



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Conde

1

Segunda-feira • 11 de Abril de 2022 • Ano II • Nº 600

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Conde publica:

- Edital de Convocação - Assembleia Geral Extraordinária.
- Errata na Publicação Extrato do Contrato.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - Antonio Eduardo Lins De Castro / Secretário - / Editor -

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: 04JM9JZWZWOQE60XXR1JQW

Editais

COOPERCOCONDE - COOPERATIVA DE TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DO CULTIVO E COLHEITA DE COCO DE CONDE E REGIÃO

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Marlon Santos Leite , Presidente da Coopercoconde - Cooperativa de Trabalho dos Profissionais do Cultivo e Colheita de Coco de Conde e Região, CNPJ sob o nº 35.909.485/0001-15, NIRE sob o nº 29400044093, situada na Avenida Juracy Magalhães, nº 152 - Centro – Conde/ Bahia – CEP: 48.300-000, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social, convoca os associados, que nesta data são em número de 73 (setenta e tres), em condições de votar, para se reunirem em Assembleia Geral Extraordinária, a realizar-se na sua sede social, na Avenida Juracy Magalhães, nº 152 - Centro – Conde/ Bahia – CEP: 48.300-000, no dia 20 de Abril de 2022, às 08:00 horas, com a presença de 2/3 (dois terços) dos associados, em primeira convocação; às 10:00 horas, com a presença de metade mais um dos associados, em segunda convocação; ou às 12:00 horas, com a presença de no mínimo 10 (dez) associados, em terceira convocação, para deliberar sobre os seguintes assuntos:

ORDEM DO DIA:

1 – Eleição e Posse do Nova Diretoria;

Esplanada/ Bahia, 07 de Abril de 2022.



MARLON SANTOS LEITE

Conde – BA

10/01/2022

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDE
PÇA. ALTAMIRANDO REQUIÃO, Nº 27 /CENTRO/ CONDE-BA.
E – mail licitacao@conde.ba.gov.br
C.N.P.J 14.126.692/0001-23

ERRATA:

NA PUBLICAÇÃO EXTRATO DO CONTRATO Nº 035/2022 – JL MULTIPLOS DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, CNPJ: 26.084.880/0001-15 DE QUINTA-FEIRA, 07 DE ABRIL DE 2022 5- ANO II – Nº 596 Acesso em:<
<https://www.conde.ba.gov.br/Handler.ashx?f=diario&query=135&c=205&m=0>.

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 035/2022

LEIA-SE:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 036/2022